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八軒まちセンだより 

○ 八軒福まち推進員研修会（２月７日）湯元小金湯 

 八軒福祉のまち推進センターでは、日頃ボランテ

ィアで高齢者の見守り活動等に取り組んでいる推進

員を対象に研修会を開催しました。 

 北海道総合福祉研究センター 五十嵐教行氏より

「ボランティア活動に役立つ傾聴技法」の講演があ

り、傾聴の基本を学びました。傾聴とは、「相手が伝

えたいと願っていることを受容的・共感的態度で『聴

く』ことであり、『聞く』とは違う」との講話に皆さ

ん大きく頷いておられました。 

 西区社会福祉協議会事務局長から、高齢化時代の社会福祉に関するお話もいただき、

有意義な 1日となりました。 

○ 西区災害防止安全対策連絡会議（２月９日） 

 災害時における対応を円滑なものとするため、 

地域と西区内の防災関係団体が一堂に会する連絡 

会議がホテルヤマチで開催されました。 

当地区からは、八軒まちづくり協議会会長と八 

軒連合町内会防犯防災部長が参加。西区の防災に 

関する取り組み発表、関連団体からの情報提供、 

意見交換等を実施しました。 
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○ 福まちサロンで八軒西小学校５年生と交流会（２月９日） 

 ２月の福まちサロンは、八軒西小学校５年生２学級 71 名の訪問により、賑やかな交

流会となりました。総合的な学習の時間「みんなのしあわせ」の学習として、『自分と

は違う年齢や立場の方との交流を通し、人としての視野を広げ、誰にとっても暮らしや

すい社会を作るために、自分ができることを考える』ことが目標だそうです。 

 当日はゲームや昔遊びを一緒に楽しみ、子ども達から、八軒地区の良いところや昔の

生活、健康の秘訣などのインタビューもありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   リコーダー演奏「花束を君に」       グループに分かれて様々な遊びで交流しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  クラス対抗バッゴ大会で盛り上がりました！   お礼の手紙。福まちに掲示してあります。 

 

 

 子ども達の手紙から・・・ 
 

 

 

★先日はとても楽しい時間で、とても時間が短く感じました。インタビ

ューも答えてくれていろいろなことがわかりました。同じ八軒地区と

して、会ったらあいさつします。 

★みなさんへ しょうぎやはさみしょうぎをいっしょにしてくださって

ありがとうございます。海の日の祭りに行きます。 

★今日はたくさん交流してくれて、ありがとうございました。BAGGO

大会はとても楽しかったです。体に気をつけてすごしてください。あ

りがとうございました。 



 

 
 

 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

３月 9日（木) 10:00～ 八軒福まちサロン（八軒会館） 

10 日(金)  9:00～ 福まちけんこうクラブ（健康講座と温泉入浴）（月寒温泉） 

11 日(土) 14:00～ 青少年健全育成懇談会（青少年育成委員会主催）（八軒会館） 

  17 日（金） 10：00～ 八軒子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

18 日(土) 18：00～ 八軒連町福祉部研修会（八軒会館） 

  19 日（日） 18：00～ 第３回 町内会長会議（八軒会館） 

  23 日（木） 10：00～ 第５回 あったか交流会（八軒会館） 

 

○八軒子育てサロン「ハニーランド」（２月 17日） 

 「ハニーランド」は、子育て家庭の親子や地域の 

人たちが自由に集い、遊びながら気軽に交流が楽し 

める地域主体のサロンです。 

【開催日】毎月 第３金曜日 午前 10：00～11：30 

お誕生月のお子さんには親子写真をプレゼント。 

どなたでも参加できますので、ぜひ遊びに来てくだ 

さい。                          ２月は大賑わい！親子で 57名参加 

○ 八軒さつき町内会女性部カゴ作り教室（２月 23日） 

 八軒会館にて、八軒さつき町内会女性部主催によるカゴ作り教室が行われました。 

女性部の活動の一環で、大好評につき今年で４年目だそうです。女性部長、副部長が講師

となって、和気あいあいと作成しておられました。町内会長さんも含め男性も参加。町内

会の親睦も図れるそうです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからの予定 


